11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.12.2009 14:13:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 28.12.2009 14:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123833/answer/123834




YBaxaemas TaTtbsHa! [laHHEIE ITOKa3aTEeNX CIEPMOTrPaMMEI, KOTOPEIe BE Hamucany, B Impeaesnax
HOpMBL. OT 4ero Ha3HaueHO jeyeHre? Ha3HaueHHbIe BaM npenapaThl HEBHI3LIBAIOT CHUXKEHUS
9pEKIXU. ITO MIPOCTO COBIIafeHUE U IICUXOJIOTUYECKA MOMEHT. YIauu.



